

Эхо праздника

О.АНКАЛЁВА

Увидеть столько счастливых глаз и лучезарных улыбок детей можно только в их собственный праздник 1 июня. Казалось, в этот день даже город помолодел от такого количества «высыпавших» на улицу ребятишек, побывавших с мамами и папами, бабушками и дедушками на праздничных мероприятиях. А посмотреть было на что, причем, беззаботный мир детства царил в разных уголках Шахтинска.

Особое мероприятие состоялось в музыкальной школе. Его участники из числа кружковцев Детско-юношеского центра приветствовали Международный день защиты детей в ходе общереспубликанской акции «Қазақстан балалары - нұрлы жолмен». Столь масштабное празднование неслучайно. В год 20-ле-



тия Конституции Республики Казахстан оно является подтверждением внимания и заботы государства о юных казахстанцах, стремления на практике применять положения Конвенции ООН о правах ребенка. Как не вспомнить при этом, что Президент страны Нурсултан Абишевич Назарбаев в Стратегии «Казахстан-2050» объявил защиту детства важнейшей составной частью социальной политики.

Но это все – задача для взрослых. Детвора же под сводами музыкальной шко-

лы просто радовалась лету и каникулам и от всей души демонстрировала свои таланты. Концерт стал своеобразным отчетом перед родителями о проделанной за год творческой работе педагогов и их воспитанников.

А в это время в городском парке мальчишки и девчонки катались на аттракционах, состязались в меткости в тире, рассекали по дорожкам на роликовых коньках.

Свою порцию хорошего настроения получили и те, кто выбрал местом отдыха центральную площадь. Первым гостям праздника обра-

довались сотрудники городской библиотеки, которые подготовили для юных книголюбителей яркую выставку детских изданий, шуточную викторину с раздачей призов.

На радость детворе тут же был установлен батут, организована торговля мороженым, сладкой ватой, игрушками. Пришедшие под присмотром педагогов на праздник ребята из пришкольных лагерей прямоком отправлялись в зрительный зал Дворца культуры. Его творческие коллективы специально к этому событию подготовили интересную концертную программу под

названием «Подари улыбку миру!». Надо признать, ее название полностью соответствовало содержанию. Выступления юных самодеятельных артистов, а именно им в этот день была отдана сцена, заглянувшие на праздничное веселье герои сказок, которые вовлекли детвору в игры, - все способствовало рождению счастливого смеха и хорошего настроения главных виновников первоиюньского дня.

В прошлом году центр развития детей «СоНик» организовал фестиваль «Маленькие модники». Мероприятие прошло с таким успехом, что в этом его решили

тмарафона.

Не остались в стороне и волонтеры Ресурсного центра молодежи. В праздники они выходят на улицы города, чтобы порадовать горожан сюрпризами. На 1 июня добрая акция предназначалась для малышей, которым вручались яркие воздушные шары.

А сколько восторга испытали в этот день дети-инвалиды! С утра вместе со своими вторыми мамами - работниками социальной службы отдела занятости и соцпрограмм – они от души покатались на каруселях, затем побывали на концертах в музыкальной школе и во Дворце культуры, а завершили 1 июня чаепитием в кафе «Радуга», о котором позаботился депутат городского маслихата А.Степанович.

Свои развлекательные, игровые, спортивные программы и театрализованные представления для детей и подростков подготовили все поселки Шахтинского региона. В Шахтане в честь праздника организовали флэш-моб, в Новодолинском – в калейдоскоп ярких событий вошла fase art-акция Ресурсного центра молодежи, в результате которой

на лицах детей появились не только улыбки, но и бабочки, птички, цветы, а в Долинке музыкальный марафон задал тон всему лету, которое обещает стать таким же радужным и нескучным.

В первоиюньском дне присутствовало все, что относится к понятию «счастливое детство» - забота родителей и дружественное отношение окружающих, развивающие лучшие человеческие качества события, подарки и сюрпризы. Пусть это ответственное отношение взрослых сопровождает маленьких граждан страны на всем пути их взросления.

повторить. Специально к детскому шоу родители смастерили для своих модников летние костюмы, так что по сцене ДКГ прошились и «солнышки», и «ягодки», и «кузнечики», затем была показана домашняя заготовка творческих номеров, а в завершение фестиваля детвора продефилировала в костюмах от магазина «Детская империя». В награду самых обаятельных, очаровательных, талантливых наградили номинациями и вручили подарки.

Заключительным сюрпризом для маленьких зрителей стало путешествие в страну сказок в ходе мульт-